Информатика 

5 класс

Тема урока: Понятие операционной системы.

Цель урока: к концу урока учащиеся фиксируют в тетради 3 функции операционной системы и выполняют задания по карточкам
Задачи урока:

-актуализировать  общие  представления  учащихся  о  программном обеспечении компьютера; 

- вспомнить  способы  взаимодействия  пользователя  с  программами  и устройствами компьютера с помощью мыши;  

- вспомнить способы управления компьютером с помощью меню. 

Ход урока

1. Орг. момент

- Вспомни, где может использоваться компьютер?

- Что должен уметь человек, чтобы компьютер выполнял все необходимые задачи?

- Тема урока «Понятие операционной системы» 

2. Изучение новой темы

Для управления компьютером человек должен:

1. Знать, что необходимо компьютеру для работы

2. Понимать, что такое «Рабочий стол» и «Главное меню» 

3. Научиться пользоваться устройствами управления 

4. Уметь выбирать и запускать необходимые программы 

Учащиеся смотрят видеоролики и слушают объяснение, запоминают названия операционных систем, изучают объекты управления окном программы

3. Практическая работа
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46. ObmeauTe Ty KHOMKY, HA KOTOPOA HEOGXOAMO METKHYTS, WTOGH:
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4. Практическая работа за компьютером

Выполнить задания из учебника (стр. 26), выбрав самостоятельно уровень сложности

5. Итог урока
 Д/з:  §8, выучить определения, схему классификации ПО, вопросы после §, выполнить задания, тест «Проверь себя», разгадайте кроссворд
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Mo zopusonmaru. 1. Hassanme KIABHIIM NEDEKIONEHHS PErHCTPOB
xnasuarypei. 3. KpaTkoe Hassamme KIaBHIUIM, C NOMOUISIO KOTOPO¥t
MOJHO YAANHTH CHMBOX, pacmonoxemmbii npasee xypcopa. 4. Hax-
TUCH HA K7ABHIe, C NOMOWIbIO KOTOPOH VAANAIOT CHMBOAHI, PACTONO-
JeHubie ciesa oT kypcopa. 7. Haiuuch Ha KJABHIIe, NepeBOASIARCS
Ha pycckuli A3MK Kak enayas. 9. COKpAUéHHOE HAIBAHMe KAABMIIH
Control. 10. Hagnuch Ha xnapume TaGyasuuu. 12. Haamucs ma xxa-
BuIle, Raxofsmelics pazoM ¢ kiasumed Pause. 13. Haxmics ma kia-
BuIe, TP HAXATHH HA KOTODYIO NDOWCXONHT OTMeHA AeHCTBHA HIH
BLIXOX #3 HexoTOporo coctosis. 14. Hajmucs Ha KJaBHIe, KOTODYIO
HHOTAA HASHBAlOT camol riasHo kiamumeii. 16. Kparkas maxmucs
Ha K7aBHIe, NepeBoRAmeH KYDCOP HA CTPAHHILY BHMS.

Mo sepmuraru. 2. Kparxas Hmmucs HA KJaswie, IpeAHSIHACHHOR
ANA NepeKOueHNs PexMMOB eBcTaBKa/aamcas. 3. Ilommoe massa-
HHe KIBBHIIN, C TOMOILIO KOTOPOH VAANAIOT CHMBOTH, PACTIONONER-
Hble cnpaBa o Kypcopa. 5. Haiumck Ha KiaBMIle, NIDH HAXATHM Ha
KOTOpYIO NDOMCXORUT QMKCAIMS BepxHero perucrpa. 6. Hammucs ma
KIGBHINAX, PACHONONEHHEX O ofe CTOPOHM OT KIABMIIN npoGera.
8. Hagmucs Ha K7apumme, QUKCHPYIOmel THC/IOBOR Pesum PaGoTH 20
nonHuTeNbHON KiaBuaTypsl. 11. Haanuce ma xnasmme, obecneumsaio-
meii mepememenKe kypcopa B Hauano Texymedi crpoxi. 15. Hammics
HA KraBHIle, ofecTedHBAIOMel NepeMelleRue KYPCOPA B KOHeW TeKy-
meit cTpoKH.




